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Түбән Уратма авыл җирлеге 

Башкарма комитетының 2023 еллык

 эшчәнлеге турында –башкарма комитетның

                                                             җитәкчесе – А.Р.Гарифуллин чыгышы. 

Хәерле көн хөрмәтле авылдашлар!

        Рөхсәт итегез миңа 2023 елнын нәтижәләрен сезгә сөйләп китәргә. Узган елыбыз һэрвакыттагыча авылыбызга шактый вакыйгаларга бай булды. Ел башы инде ул безнен киләсе елга бюджет формировать итеп шунын белән авылыбызны төзекләндеру эше , утларларны , су уткэргечлэрне карау, ремонлау, һәм учреждение организацияләрнен эшчәнлеге. Бюджет саннарына килгәндә алар газетада басылып чыктылар авыл сайттында куелган кызыксынган кешегә жентеклэп анлатылган шуна курә ана тукталып тормыйм, шунсын гына.  Бюджет саннарына килгэндэ алар газетада басылып чыктылар,авыл сайттында куелган кызыксынган кешегэ жентеклэп анлатылган шуна курэ ана тукталып тормыйм,.

 Инде ел дэверендэ сельсовета кешелэргэ  кирэкле справкалар бирелә, жир һэм милекне законлаштыруга ярдэм иту эшлэре хэм башкалар. Узган елна Росреестр базасында эшләү нәтиҗәсендә байтак җир участоклары һәм милек рәсмиләштерелде.
  Кышкы айларны территориябезне кардан чистартып торабыз уз көчебез белэн,тракторыбыз хэм трактористыбыз бар проблемалар юк, кар бик еш ява  быел Яхин Рәфхәткә рэхмэтлереме белдерэм кубегез эле йокыдан торганчы инде ул урамнарны эйлэнеп уза,балаларга мэктэпкэ барырга чиста юллар эзер тора.

     Хужалык саен чуп жыюны оештыру гомумэн халык анлады бу эшнен кирэклеген хэм дересен эйткэндэ сеенеп кенэ утырырга.Тулэве бераз артты  «Гринта» компаниясе атнасына бер тапкыр килэ,чуплэрегезне алып китэлэр, дөрес бераз анлашыймаучылык та килеп чыга элек ул хужалыкта кеше прописан булган булса гына квитанция килэ иде хэзер яшэугэ карап тугел э кем эстенэ регпалатадан чыккан документ начисление шуна бара,алай да ялгышулар куп хэттэ инде куптэн вафат булган кешелэргэ дэ квитанциялар килэ, шунысын да искэртэм бу эш сельсоветта эшлэнми без чуп жыймыбыз,списокларны регпалатадан алалар бездэн тугел. Тулэве бераз артты  «Гринта» компаниясе атнасына бер тапкыр килэ,чуплэрегезне алып китэлэр жэйге айларда 4 тапкыр контейнерлар куелды лэкин халык тиешенчэ файдаланмады бу форсат белән.
    Аллага шөкер һәр ел май аенда бюджет оешмалары белән берләшеп авылыбызны жыештырабыз бар урамнарда да ерибез шунысын искэртэсем килэ куп хужалар узлэренен турларын бик яхшы чиста хәлдэ тоталар ел дэвамында шулайда кайбер кешелэр мона бик игътибарларын куймыйлар,чистартмыйлар, ускән уләннәрен дэ чапмый кычыткан усә бердэ килешми инде бу жәмагать турлар,бакча буйлары ул бит хуҗанын йөзе,чистартырга кирэк . Шулай ук бар халык яз көннэрендэ авыл зыяратларын, мәчет һәм мәдрәсәләрне бердэм булып чистартып алды  катнашучыларга бик зур рэхмэт.

   Жэй айлары авыл халкы эчен инде мэшэкатле айлар еллык ризык эзерлэргэ кирэк вакытында тырышмасан жэй бик тиз уза. Хэер заманалар узгэрде хэзер инде кул хезмэте аз кубрэк техника белэн эшлибез,шунысы да сеенеч авыл егетлэре эзерлэп печэнне китереп тэ бирэлэр алдан эзрэк акча жыеп куйсан.Авылдашларыбыз арасында бик тырыш кешелэр куп, шуна курэ 84 баш сыер малы,260 артык угез бозаулар,сарык,кэжэ,хэм терле кош корт санала хужалыкларда.

  Хөкүмәтебезгә рэхмэтебез зур һэр сыер башына һәм атларга кошкортлар өчен ярдэм субсидия  биреп тора. Берничэ гаилә тулаем сөт житештереп шәхәрдэ сату белэн шөгелләнә,маллары да шактый. 

Районыбыз сельхоз управление житэкчелэренэ,эшчелэренэ аерым рэхмэт,кирэк кешегэ юлларын, документларын эзерлэп ярдэм итергэ хэрвакыт эзер.    

( уз сузлэр программа «Чистая вода»)   Авылда су проблемасы юк диярлек, барлык су т орбалары янартылды.  Тагын 1.7 км су кермэгэн урамнар ул:70 лет победы,Буткаман,Полевая урамнары (уз сузлэр)

(уз сузлэр программа Уличного освещения)

Барлыгы 247 яна светильник куелды, 2023 елда тагын 20 светильник  Тукай урамына урнаштырылды. Быел шулай ук 43 светильник алдык бу светильниклар янганнары урынына куелды, тагын 4 запас калды. Тагын шатлыклы вакыйга автобус остановкасы яннары программа нигезендә яктырдылды.
Самооблажения.

2021-2022 елларда акча тулаем яна монумент тезергэ керде хэм урам юлларына да элеш чыкты 2023 елда юлсыз урамнарга бераз таш кертелде, кояшлы урамында асфальт юл төзәтелде.
Блочно модульный ФАП построен 2012 году самый первый в районе и самый большой. Работают 2 фельдшера.

Культура.

В 2020 году проведен капитальный ремонт ДК с. Нижняя Уратьма  на сумму более 15млн.рублей. В 2021 году дом культура и библиотека полностью оснащены мебелью.  В ноябре состоялась открытие после ремонта дома культуры. Проводится много мероприятий для всех в том числе детям. В СДК постоянно людно, работают кружки для детей. 

Работает фольклерный коллектив «Кызыл Тау» и чувашский коллектив «Кемел челкуч» в этом году благодаря компании «Татнефть” сшили   новые костюмы. 
2023 елда бик матур балалар мәйданчыгы ясалды һәм эшли башлады, (ике программага катнаштык пррограмма КРСТ и Татнефть конкурсы).
Библиотека.  Җитәкчесе Агзамова Л. Төрле мәдәни чаралар оештыра. Музей ны да тулыландыру өстендәдә даими эш алып бара.
Спорт.

Сформировалась команда сельской молодежи. Победители района по волейболу, призеры по хоккею. В  2023 году заняли первое место по спортакиаде района.
                               МӘКТӘП.
 Директор Хайруллин Р.Р.
Обучается 54 учеников. Коллектив 15 человек опытный. Рейтинг хороший Достижений и побед в олимпиадах много. Здание отличное.(уз сузлэр)

Благодарю всех педагогов.

                               Балалар Бакчасы.

 Новый руководитель – Каримова Г.А. -  посещает 12 детей.  Коллектив укомплектован. Зданию нужен кап ремонт. 

16 квартирлы йорт территориясе федераль программа нигезендә төзекләндерелде.

Соц.Защита

Ялгыз калгын өлкәннәрне караучы кызларыбызга Рәхмәт.

Ветераннар Советы. (юбиларлырны котлау)
Куп еллар ветераннар Советы эшләп килә. Совет 6 кешедән тора. Җитәкчесе Галина Александрова. 2023 елда мәдәният йортында аларга эшләү өчен бүлмә бирелде. 90 һәм аннан да өлкәннәребезне юбилей көннәрендә йортларына барып тәбрикләү  һәм 50 ел бергә яшәгән параларны алтын туйлары белән котлау оештырылган.
Почта, сберкасса.

Бугенге көндә почта , сбербанк бүлекчәсе авылдашларга хезмәт күрсәтә. Рәхмәт. 

 Федераль программма нигезендә 2022 елда авыл җирлегенең үз бинасы төзелде һәм 2023 елдан шунда эшли башладык. ( 7 млн.сум).
ДПО.

2015 елда пожарный ДПО тезелде, караулга 4 кеше алынды Ике янгын сундеру машинабыз бар, ике жылы бокс 

Победители респуликанского конкурса «Лучшеее подразделение добровольной пожарной охраны Республики Татарстан» Мухаметшин Ришат Фаизович. Награжден мобильным постом пожарной охраны.

Тагын бер теплый бокс тезергэ планнар бар. 2019 елдан алып бугенге кэнгэ кадэр куп балалы гаилэлэргэ хэм элкэн яштэге  йортына барлыгы 80 противопожарный сигнализаторлар урнаштырылды.

Терлекчелек.

   2022елда Хайруллина Лэйсэн 8 баш сыер малына мал тораклары житкеру программасына кереп 600 мең сум субсидия алды. Шулай ук Амерханов Тимерхан Ш. гаилә фермасы төзеп 24 баш савым сыер асрау өчен 5 млн.сум субсидия алды. . Бу программалар 2023 елда дәвам итә теләүчеләр булса рәхим итегез.
   Сабан туйлары. Бильярд. Өлкәннәр көне.(Уз сузлэр)

Килгэн  артистларны санап бетергесез. 
Шулай ук бильярд турнирларыда уза. февраль аенда турнир уздырды .Егетләребез бик теләп катнаша.  Өлкәннәр көнендә табын оештырырыла. Бу чараларның төп спопсоры -Әнәс Әхәт улына рәхмэт.
Уткэн ел сабан туена матди ярдэм курсэткэне эчен дэулэт советы депутаты Гиззатуллин Руслан Загитовичка зур рэхмэтлэребез

Куп еллар Сабан туен оештыручыларга,комиссия эгзалэренэ рэхмэт. 
Зыярат.
Зыярат коймаларын тезеклэндеру.(Рэхмэт сузлэре: Нуриев М. Галиуллин Н. Гильфанов А. особо Макаров Виктор.)

Мэчет һәм мәдрәсә эшчәнлеге.

Бик зур рэхмэтлеремне белдерэм мэчеткэ ереп хэрберебез эчен догада булган авылдашларыбызга, бабайларга.Габдулла абыйга ничэ еллар буе кен саен биш вакыт намазга азан эйткэне эчен.

 Мэчет мэдрэсэлэрне чип чиста итеп юып территориялэрен чабып торучы Сахапов Рэис хэм Мэдинэгэ апага. Шулай ук узебезнең авыл егете Гыйлфанов Илфакка зур рәхмәт 250 мең сум мәчеткә ярдәм бирде бу акчага коймаларны яңарттык, ә 250 меңне мәктәпкә бирде актовый залда урындыклар алыштырылды.
Куп еллар ифтар мэжлеслэрен эзерлэп сыйлап торучы апаларга бик зур рэхмэт.

Авылыбыз чишмәләргә бай, төзекләндерү эшләре бара. 

Рэхмэт сузлэрем  авыл җирлегендә эшләуче кызларга. Һәр килгэн кешенен мэнфагатен утэргэ эзер торалар, ачыклар. Берегез дэ ишетмэссез Гелусэ яки Венера берэр кешегэ чырай сытып кузенен 
агы белэн караган дип.Бик куп хэм жаваплы обьем эшлэр башкара кызлар. 2023 елда Росреестр  да эшләп бик җир участокларын һәм йортланы рәсмиләштерергә ярдәм иттеләр Рэхмэт.
2024елга планнар
1.М.Җәлил, Советская һәм Мәктәп урамнырына өстәмә 20 яктыркыч куярга.
2. Узара салым акчасын юлларны төзекләндерүгә тотарга.
   Халкыбыз тырыш булсын иде, иманнарыбыз нык булып диннәребез көчәеп,бер беребезне хөрмэт итеп яшәргэ авылларыбызга Аллахы тагалэ бәракәт иңдерсен иде киләчэклэре дәвамлы хәерле булсын.

  Игътибарыгыз өчен рәхмәт. 

                                                                                     Гарифуллин А.Р.

