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собрания граждан Нижнеуратьминского сельского поселения 
Нижнекамского муниципального района РТ

14 июля 2023г. 10.00ч.
СДК с. Нижняя Уратьма
 
Присутствует 38 чел.
Председательствующий: Гарифуллин Айрат Рафаэлевич- Глава муниципального образования «Нижнеуратьминское сельское поселение»
Утверждена повестка дня:
1. Доклад на тему: «Профилактика терроризма и экстремизма» (Гарифуллин Айрат Рафаэлевич).
1. Вопросы, ответы.

Утверждена единогласно.

Регламент работы:
      Докладчики – 20 мин
      Для выступлений – до 5 мин.
Утвержден единогласно.

Избраны рабочие органы:
Секретарь: Хакимова Гулюся Габдельбаровна - секретарь исполнительного комитета Нижнеуратьминского сельского поселения.
Единогласно.

На собрании граждан принимают участие депутаты Совета поселения, руководители учреждений Нижнеуратьминского сельского поселения, жители поселения.
1. Слушали: Гарифуллина А.Р. - Главу Нижнеуратьминского сельского поселения:

       "В наше время современное российское общество переживает трансформацию системы ценностей, обусловленную модернизацией общественной жизни. Процессы глобализации в экономической, политической, культурной сферах, втягивающие население стран в миграционные потоки разного характера и уровня приводят к усложнению структурных связей конкретных обществ и всего сообщества в целом. Эти факторы в определенной степени стимулируют напряженность в межнациональных отношениях, сопровождающуюся межэтническими конфликтами, и на этой почве начинают появляться различные оппозиционные группы, пытающиеся добиться желаемого для них результата через экстремизм и терроризм. Для успешного противостояния экстремизму и терроризму необходимо знать и понимать преступную сущность этих явлений. Экстремизм и его разновидность терроризм представляют реальную опасность как для международного сообщества в целом, так и для нашего государства в частности. Предлагаю Вам ознакомиться с информацией и призываю сформировать свое сознание по неприятию идеологии экстремизма и терроризма! Правовая основа противодействия терроризму и экстремизму:
 - Конституция РФ 
- ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности" 
- ФЗ "О противодействии терроризму" 
- ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" 
- ФЗ "О свободе совести и религиозных объединениях" 
- Указ Президента "О мерах по противодействию терроризму" 
        Экстремизм - приверженность отдельных лиц, групп, организаций к крайним, радикальным взглядам, позициям и мерам в общественной деятельности. Экстремистской деятельностью (экстремизмом) является: 
- насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации; 
- публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность; 
- возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни; 
- пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии; 
- нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии; - воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения; 
- воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения; 
- совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте «е» части первой статьи 63 Уголовного кодекса РФ; 
- пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения; 
- публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения; 
- публичное заведомо ложное обвинение лица, замещающего государственную должность РФ или государственную должность субъекта РФ, в совершении им в период исполнения своих должностных обязанностей деяний, указанных в настоящей статье и являющихся преступлением; 
- организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению; 
- финансирование указанных деяний либо иное содействие в их организации, подготовке и осуществлении, в том числе путем предоставления учебной, полиграфической и материально-технической базы, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг. 
Как оградить себя и близких от экстремистской пропаганды? Эксперты советуют рассказать своим родным и близким об опасности экстремизма, а также попросить их придерживаться следующих простых правил: - не вступайте в диалог с проповедниками, подошедшими к вам на улице и предлагающими посетить собрание организации; - не пытайтесь отстаивать свои убеждения при первой же встрече с проповедниками любой организации; - если вы решите задать вопросы о структуре организации, то делайте это без агрессии или скрытой иронии; - если вам предложили листовку, брошюру, журнал, поблагодарите и вежливо откажитесь; - ваша цель — разобраться и не попасть в сети деструктивной организации; - для сохранения душевного и физического здоровья подумайте, стоит ли причинять боль родным и близким, вступая в ряды объединений нетрадиционного направления; - не пытайтесь найти цель в жизни, успех и покой в рядах организаций, миссий, церквей нетрадиционного направления.
       Крайняя форма проявления экстремизма - Терроризм - представляет собой многоплановую угрозу для жизненно важных интересов личности, общества и государства, одну из наиболее опасных разновидностей политического экстремизма в глобальном и региональном масштабах. Уголовный кодекс РФ предусматривает ответственность за терроризм, - то есть совершение взрыва, поджога или иных действий, создающих опасность гибели людей, причинения значительного ущерба либо наступление опасных последствий, если эти действия совершены в целях нарушения общественной безопасности, устрашения населения либо оказания воздействия на принятие решений органами власти, а также угроза свершения указанных действий в тех же целях. По своей социально-политической сущности терроризм представляет собой систематическое, социально или политически мотивированное, идеологически обоснованное применение насилия либо угроз применения такового, посредством которого через устрашение физических лиц осуществляется управление их поведением в выгодном для террористов направлении и достигаются преследуемые террористами цели. При угрозе теракта:  всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно - развлекательных, спортивных и торговых центрах.  При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, органов милиции.  Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.  Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели, в них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.).  Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.  Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы Вас не приняли за противника.  При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками.  Случайно узнав о готовящемся теракте, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы. 
Существование экстремистской и террористической угрозы, ее развитие в мировом масштабе, в последние годы все чаще вы можете наблюдать в средствах массовой информации. К сожалению, идеи создателей радикальных религиозных направлений, нашли приверженцев и в нашей много конфессиональной Республике. 
Я же, в свою очередь, прошу вас внести свой вклад в сохранение стабильности и не допустить распространения межрелигиозной розни в нашем поселении, районе и Республики в целом. Для этого прошу ставить меня в известность, или сообщать в компетентные органы о лицах, распространяющих идеи религиозного превосходства, подозрительных лицах, снимающих квартиры и проживающих в нежилых (заброшенных) помещениях.
Нам необходимо повысить значимость традиционных  для Республики Татарстан духовных и социальных норм, их популяризацию в глазах населения, а также выработки у населения стойкого не принятия к идеям религиозного экстремизма».

     По итогам собрания граждан решили: проект решения собрания граждан утвердить.
/Решение принимается, решение прилагается/

Единогласно.

Слушали: Гарифуллин А.Р. – Уважаемые жители, если у вас нет вопросов, разрешите собрание граждан объявить закрытым. Спасибо за внимание!


Председатель собрания:                                     А.Р.Гарифуллин
Секретарь собрания:                                           Хакимова Г.Г.





